



В Свердловской области перед судом предстанет директор муниципального учреждения, обвиняемый в нецелевом расходовании бюджетных средств в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего директора муниципального казенного учреждения «Управление ЖКХ и энергетики» городского округа Красноуральск. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285.1 УК РФ (нецелевое расходование бюджетных средств, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, осенью 2014 года обвиняемый допустил нецелевое расходование бюджетных средств в размере более 4,5 миллионов рублей, выделявшихся городскому округу Красноуральск на строительство водогрейной блочно-модульной котельной в городе Красноуральске. Указанные денежные средства были списаны с единого счета бюджета городского округа Красноуральск в пользу одного из коммерческих предприятий. Тем самым бюджету городского округа был причинен ущерб на указанную сумму.

Необходимо отметить, что в ходе следствия обвиняемый свою вину признал и раскаялся в содеянном. Кроме того, израсходованные не по целевому назначению деньги (причиненный ущерб) возвращены в бюджет городского округа в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/937279>